

KERATAN AKHBAR

(BAHAGIAN PERANCANGAN DAN KOMUNIKASI KORPORAT)

Surat khabar: 国际时报（要闻）(International Times)

Hari/Tarikh: 15 日 3 月 2016 年 (星期二)

Muka surat: A3

Tajuk : 州内公立大学首创，砂大办托儿所。

(Universiti awam pertama di Negara ini mewujudkan, UNIMAS menguruskan taska.)



●砂福利、妇女与家庭发展部长拿督法蒂玛陈赛明（右三）签署牌匾为砂拉越大学所设托儿所主持启用仪式。右二为砂大副校长拿督莫哈末卡丁苏艾迪教授。

州内公立大学首创 砂大办托儿所

（本报古晋14日讯）砂拉越大学首开先河，创办州内公立大学第一个托儿所，让该大学职员在校内工作之际，有个照料幼儿所在。

目前，在该大学的托儿所有55名幼儿，分别是零至12个月大的婴儿，一至两岁幼童13人，以及30名年龄二至四岁幼童。

砂福利、妇女与家庭发展部长拿督法蒂玛陈赛明于上周六晚为砂大托儿所主持正式启用仪式。

据了解，砂大托儿所其实已于15年前，即2001年时随着设立的校内幼稚园而创办，惟至

2012年时停办。

砂大副校长拿督莫哈末卡丁苏艾迪教授指出，基于考虑到砂大众多职员尤其是为人父母的年轻一辈育有幼儿和照顾需求，砂大再于2014年复办托儿所。

而在该托儿所操作的2年来，属父母级的砂大职员反应令人鼓舞，踊跃将幼儿送到砂大托儿所，在投入职场的空暇，也能往托儿所看顾幼儿，包括确保幼儿获更好的育乳。

在这同时，幼儿在渐渐成长的过程中，也能接受学前教育的灌输。